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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje
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B) Poznavanje in raba jezika
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¢ pa6ot
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1 ¢ 3aHMMmaeT
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3agaHue 3.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila

1 1 |* 3awén

2 1 | * Bblwen

3 1 |*6e3

4 1 | * noTepsin

5 1 |*Ha

6 1 | * npousowna

7 1 |*6bINn

8 1 |* ykpanu
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Skupno Stevilo tock izpitne pole 1 OR: 19 + 25 =44
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A) Bralno razumevanje
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B) Poznavanje in raba jezika

3apgaHue 1.
g Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 ¢ xenatoLwmnx
2 1 | * nocneaHero
3 1 | * BpemeHu
4 1 |* kopabnsix
5 1 ¢ cTaHumax
6 1 |*®craner
7 1 |* BepHéT
8 1 |* peKoHCTpyKUMK
9 1 |*cmoryt
10 1 ¢ 6nopa
11 1 |* kocMoHaBTOB
12 1 | * oBoweit
13 1 |* craptyet
Skupaj| 13
3apaHue 2.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |* cTONMYHBIN
2 1 |* nposena
3 1 | * xenatowme
4 1 |* Gonble
5 1 ¢ cuasa
6 1 | *xuByT
Skupaj 6
3apaHue 3.
g Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |*no
2 1 |*B
3 1 |*or
4 1 |enaod:
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* o
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5 1 |*B
6 1 |*Ha
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Skupno stevilo tock izpitne pole 1 VR: 19 + 25 =44




IZPITNA POLA 2

Slu$no razumevanje
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Yactb A

m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * CooteeTcTtBYET
2 1 | * He cooTtBeTcTBYET
3 1 | * He cooTtBeTcTBYET
4 1 | * CootBeTcTtBYET
5 1 | * CootBeTcTtBYeET
6 1 | * He cooTtBeTcTBYET
7 1 | * CootBeTcTtBYET
8 1 | * He cooTtBeTcTBYET
9 1 | * CootBeTcTtBYeET
10 1 | * CootBeTcTtBYET

Skupaj| 10

OR|

Yactb B

g Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |* He cooTBeTcTBYET
2 1 |* He cooTtBeTcTBYET
3 1 |* CooTtBeTcTBYET
4 1 | * CootBetcTtBYyeET
5 1 |* He cooTBeTcTBYET

Skupaj| 5

VR

Yactb B

m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |*Bb
2 1 [*A
3 1 [*A
4 1 |*B
5 1 |*B

Skupaj 5

Skupno stevilo tock izpitne pole 2 OR: 10 + 5=15
Skupno stevilo tock izpitne pole 2 VR: 10 + 5=15
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Transkripciji

Yactb A

NHmepebio ¢ Kypamopom ebicmaeku «Ymo Hocuslu YseHbl uMnepamopcKol ceMbuU U me,
Kmo 6bInu ux cayxumensimu» e dpmumaxe.

M. Mewkora: Kak poanncsa 3ambiCen 3ToN 3KCNO3numnn?

H. TapacoBa: 3T0 camblIil CITOXHbIN BOMPOC. Y XpaHUTENEN KOCTIOMOB BCerga eCcTb OrpOMHOe
XenaHue nokasaTb Nogam 3T cokpoBuLla. B 2009 rogy SpmMuTaxk opraHn3oBbiBan MacluTabHyo
BbICTaBKy B oununane B Amctepgame. C Tex nop Hac He NoKMZano owyLleHre, YTo Mbl B 4OMry nepes
camum Opmutaxem B MNeTepbypre. Mbl Bepunu, 4To paHoO Mnmn NO34HO 3Ta BbiCTaBKa elle bonee
MacluTabHas, ewe Gonee npekpacHas, oHa 06s13aTeNbHO COCTOUTCA.

M. MNewwkoBa: B kakon cCOXpaHHOCTUN 3TN KOCTIOMbI?

H. TapacoBa: KocTiombl B pa3HOM COXpaHHOCTU. YacTb KOCTIOMOB BbICTaBNSAETCS BNepBbIe, U MO3TOMY
y noceTuTenen gaxe nHorga Bo3HMKaeT Bonpoc: Heyxenu num rno 100 unu 150 net? Takoe
oLlylleHue, YTO OHK caenaHbl 6yaTo BYepa. YacTb KOCTIOMOB B HE O4E€Hb XOPOLLEM COCTOSHUN, HO
Hnarogaps pykam pectaBpaTopoB 3akpenneHbl HUTK, aybnMpoBaHbl HeobxoauMble AeTanu Ans Toro,
4YTOObI UX BbICTABUTb, MOHTMPOBATbL M NMOTOM MO OKOHYaHWM BbICTaBKMN TOXe yOpaTb.

M. MNewkoBa: MHe xoTenocb CNpoOCnUTb MNMPO YCITOBUA XpPaHEHUA. 3710 uTo0? CneumanbHble
XONoguIbHUKN 1IN Kakne-To elle cpeacrtesa CoOBpeMEHHOIo OCTUXEeHUA HaYKN, COXpaHHOCTVI? Beab
My3el7l, ero beHKLI,I/IFI — 3TO n3y4aTb N COXPaHATb.

H. TapacoBa: XpaHuTb TKaHW CITOXHO. [1ns TKaHM TpebyeTcsi cneumanbHbli CBETOBOW pexuMm. Jlydlle,
4yTO6bI ObINO COBEPLUEHHO TEMHO. [1n1a TkKaHM TpebyeTcst ocobas Temnepartypa, XenaTtenbHO He Bhille
18 rpagycos no Lenbcuio. U, KOHEYHO, BNaXXHOCTHbIN pexum — 50-55% BnaxxHocTb. He Bcerga atm
ycnosusa MoryTt CO6J‘II-Op.aTbC$| B My3ee, TeM 6onee Hale XpaHunuiuie HaxoanTca B CTapOIZ 4acTu, B
3umHeM aBopue. Ho Mbl cTapaemcs, AenaemM Bce BO3MOXHOE.

M. MNewwkoBa: YTO KOHKPETHO BbICTaBNEHO? YTO MOXET yBMAETb TOT CaMblii NOCETUTENb, KOTOPbIN
cenyac npuegeT NeToMm BO BpeMs KaHWKYS ¢ AeTbMU, a8 MOXET U C BHYKaMU B SPMUTaX U HENPEMEHHO
3axo4eT NoCMOTPETb HOBYHO aKcno3uumnio? JTioamn, KoTopble cneumansHO NpuesxaroT U NpaBuiibHO
AenaioT, YToObl yBMAETb HOBYIO BbICTABKY.

H. TapacoBa: Tex, KTO NpuegeT cneLmanbHO Ha Hally BbICTABKY, XXAET HacTOSALWMIA npas3gHuk. Bo-
nepBbIX, 3TO CEMb NapagHbIX 3a5oB 1 cOOCTBEHHO BbiCTaBoK ABe. OAHa BbicTaBka HasbiBaeTca «[1pu
OBope poccuncknx nmnepatopos. Koctiom 18-ro — Hauana 20-ro Beka. CobpaHne Dpmutaxay, a
BTOpas BbiCTaBKa Ha3biBaeTcs «Bbicovarilero agBopa cnyxuTtenu. JInBperHbIn KOCTIoM kKoHua 19-ro —
Hayana 20-ro Beka. CobpaHue Apmutaxa».Cemb napagHbix 3anos, 200 ¢ NULIHUM BUTPUH 1 250
KocTiomoB k 250-neTuto MocygapcTBeHHOro Apmmntaxa. 34ech BbiCTaBMNEHbI CaMble pPa3Hble KOCTHOMbI,
Ha4YMHasa OT NpasgHUYHbBIX U NapagHbixX KocTioMoB [eTpa Benukoro n ExkatepuHsl Il o wnendos,
npyHagnexawux nmnepatpuue Mapumn ®egoposHe n AnekcaHgpe PegopoBHe, NOCegHNM
umnepaTpuuam n3 goma PomaHoBbIx. OT yTpeHHUX TyaneToB Havana 19-ro Beka 4o nerkmx
NPOrynoYHbIX NIaTbeB BPEMEH HUKOMAEBCKOro LlapcTBoBaHus, Hukonas |. B npeBocxogHon
COXPaHHOCTM NUBpPes Tex Noaen, kKoTopble obecnevmBany MOryLLEecTBo 1 Breck oBOpa BHELLHe,
KOTOpble urpanu o4eHb 60mbLUy0 porb B TOM, YTODObI 3TOT 06pa3 CMNbHOro ABOpa, OH AepXarncs Ha
npoTtspkeHun 150 neT, HaunHas ¢ LapcTBoBaHnsa ExkatepuHsl 1.

M. lMewwkoBa: A kakue akceccyapbl B Balwuen akcnosmumm?

H. Tapacoaa: Mbl BbICTaBUNN KOCTIOMHbIE aKceccyapbil. To eCcTb Mbl BbICTaBUNU O6be, LLJTANKA,
YYyIKK, Beepa, 3anmncCHble KHUXKEYKN. Mol He cTanu BbICTaBNATb AaparoueHHOCTW. MHaue BLbicTaBka
Torga Obl pa3,u,po6vu'|a0b, n 31O yBeso Obl BHMMaHWe NoceTuTeNnen oT rnaBHOro repos BbICTaBKU, OT
KOCTOMa.

M. MewkoBa: Ewle s xoTena cnpocuTb No NOBOAY TyaneToB BENMKUX KHSDKOH, AeBOYEK, KOTopble Oblnn
paccTpensiHbl. TO Bceraa Lemsiliee YyBCTBO, KOr4a O HYX FrOBOPULLb, AyMaellb.

H. Tapacosa: C 3TUM LLEMSLLMM YYBCTBOM Mbl, B OOLLEM-TO, U Aenanu 3KCNo3nuuio B TON YacTu,
KOTOpas NOCBsILLEeHa AEeTCKOMY KOCTIOMY, UrpyLLKam, MOTOMY YTO KOrga CMOTPULLb Ha MIIOLWEBbIX
MMULLKY, KOLUKY 1 cobaKy 1 NOHMMaellb, YTO OHM MHOTIO pa3s bbinn B 00BbATLAX 3TUX AETEN, UX Tporanu,
Lenosanu, C HUMKM 3acbinanu. 3To, KOHEYHO, YONUBUTENBHOE, HU C YEM HE CPaBHUMOE HYyBCTBO ropeyu,
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yTpaThbl, BOT MMEHHO LLliemMsiLLiero 4yscTea notepu. Konnekunsa AeTCKMX nnaTtbes, OHa B OCHOBHOM
NPOUCXOAMNT KakK pa3 M3 cembk nocrnegHero nmneparopa. OyeHb XOpoLl KOCTHOMHBbI KOMMNIIEKC TaKoro
MeMopuranbHOro xapakrtepa — 3TO BOEHHbIN MyHOMPYUKKK LiecapeBuya Anekcest Hukonaesuya.
MpekpacHbl NNaTbs BENMKUX KHsKOH Onbr HukonaesHbl 1 TaTbsiHbl HMKoNaeBHbI, KoTopble 6binn
ucnonHeHol B 1913 roay k 300-neTHeMy tobuneto co AHSA LapCTBOBaHUS goMa PomaHoBbIX.

(TekcT: www.echo.msk.ru)

Yactb B
Fanepucm Mapam I'enbmaH.
«Mosa Mocksa»

Mapat NenbmaH: A gaBHo xuBy B MockBe, 1 y4uncs 3geck. U cenyac yxe xumy 6onblie 20 ner,
NO3TOMY Y MEHS MHOTO Ntobumbix MecT. Ho s xouy noroBopute 0 BuH3aBoze.

Manepwuct Mapat NenbmaH

MapaTt lenbmaH: MHe ka)keTcsl, 3TO He NPOCTO MobnMoe MeCTo, HO eLLLEe M TaKoe 3HaKoBOE MECTO.
Bce 06bIvHO BogAT nogent no ctapovt Mockee, MO TOMY, YTO BaXKHO M CBSA3@HO C MPOLUSbIM. A HOBOE
O4YeHb TPYAHO MoKa3aTb. Y HAac Maro Takux apXUTEKTYPHbIX LeaeBpoB HOBbIX. «BuH3aBog —aTo Takom
cnmBonBpeMeHn. Bo BceM MUpe NponcxoauT To, YTO HasbiBaeTcs mxeHTepdukaumen. To ecTb
KorgabbIBLUME NPOMBILLNIEHHbIE 34aHMS 00XMBaOTCSA KyrnbTypon. M BOT N3 BCeX MPOEKTOB CaMbIi
yOauHbln — 9TO «BuH3aBoa».

Cpoenan aTy peKOHCTPYKLMIO OOUH M3 NyYLLNX, @ MOXET ObITb Ny4Lunii pycckun apxutektop Cawa
Bpoackun. Tam HaxogMTCa HacToSLLAs HACbILLEHHAs KyNbTypHast XXU3Hb. OTO MECTO, Kyaa nobsaT
npuesxatb Monogble Noan, CMOTpeTb, 3HaKOMUTLCS, NPoBOAUTL BpeMs. O4eHb xopoLuas Takas
atMmocdpepa. Tam HeT BenuUmMs Kak pas, a eCcTb abConoTHO AemokpaTuyHasa Mocksa, koTopas, ¢
O[HOW CTOPOHbI, CTapasi, T.e. 3TO ObIBLUNIA CTapbli BUH3ABOZ, @ C APYro CTOPOHbLI abComnTHO
COBpEMEHHasl.

C camoro Ha4yana mos ranepes Haxogutcsa Ha BuHsasoge. Beero y Hac Tam nopsigka 15 ranepen,
TeaTp, KHWXHbIV MarasuH 3amevaTernbHbIn.

Korga HaumHanu mbl, GbInv OrpoMHbIe oMaceHus, YTo Noau He nonayT Ha «BuHsaBoa». 3a Kypckum
BOK3arnoMm, 3TO Takue J0CTaTOYHO 3favHble Mmecta. Ho oueHb BaxKHbIi MOMEHT, Takast
[eLieHTpanum3aums npousowna. Jlioam Tyaa xoasaT ¢ 6onblunmM ycnexom. B Mockse nmo6utens
MCKYCCTBA, PeLUun NoCeTUTb HECKOMbKO ranepei. Ecnn oHn pasbpocaHbl B HECKOMbKMX MeCTax, OH
npoBen AeHb B Npobkax. Mpuasa Ha «BuH3aBoa», Tl CMOXELLb YBUAETb AECATOK BbiCTaBoOK. Kakas-To
o6s3aTenbHO BCe paBHO NMoHpaBuUTCA. BoT Takoe pasHoobpasue, koTopoe «BuHsaBoa» npegnaraet —
MHE Ka)keTcsi, 3TO O4Y€eHb COBPEMEHHO.

«Most MockBa»

(TekcT: www.echo.msk.ru)
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IZPITNA POLA 3
OR LY VR
A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporoc¢anjskih oblik)

Komunikacijska ustreznost

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen popolnoma ustreza nalogi, upo$tevane so vse

4 zahtevane informacije in izto¢nice. Besedilo je lepo oblikovano in povezano. Sestavek deluje zelo
prepricljivo.
Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen ustreza nalogi. Sporocilo je sicer jasno, izto¢nice so
3 upostevane, vendar so informacije navedene skopo, povezave med posameznimi elementi so manj

spretno izrazene. Sporocilni namen je dosezen.

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen vec¢inoma ustreza nalogi, sporocilo je na nekaterih
mestih nejasno, upostevanje besedilne vrste pomanijkljivo; kandidat dodaja nekaj neustreznih
informacij ali izpu$§¢a nekatere zahtevane informacije. Elementi so med seboj slabo povezani,
oziroma je sestavek krajsi od 120 besed.

Sestavek delno ustreza nalogi. Sporocilo je ve€inoma nejasno. Kandidat uposteva le nekaj iztocnic,
1 izpusca ve€ zahtevanih informacij, ne uposteva besedilne vrste ali komunikacijskega polozaja.
Sestavek vsebuje le posamezne nepovezane podatke.

Sestavek po vsebini in sporo¢ilnemu namenu ne ustreza nalogi oziroma kandidat sestavka ni napisal.

0 e . ; ;
Sporocilo je nejasno, besedilna vrsta je neustrezna.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve& kot 2 tocki.

Besedisce in slog

3 Besedisce je bogato in primerno rabljeno. Kandidat uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno
zaznamovanost.

2 Besedisce je skromno, vendar ustrezno. Na nekaterih mestih je napac¢no rabljeno. Kandidat le delno
uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno zaznamovanost.

1 Besedisce je zelo skromno oziroma veckrat neprimerno rabljeno, se ponavlja.

0 Besedisce je neprimerno.

Jezikovna pravilnost

3 Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovni¢nih in pravopisnih napak. Kandidat
uporablja tudi zahtevnej$e jezikovne strukture.

2 V sestavku je nekaj slovnicnih in pravopisnih napak, kar pa ne ovira razumevanja.

V sestavku je veliko slovni¢nih in pravopisnih napak. Zaradi neustrezne rabe jezikovnih struktur je

1 sestavek na nekaterih mestih tezko razumljiv in berljiv.

Sestavek je zaradi Stevilnih oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak ter napaéno rabljenih

0 jezikovnih struktur nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 toCkami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.
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B) DaljsSi pisni sestavek

Vsebina

5 Sestavek ustreza temi naloge, besedilo je vsebinsko bogato, jasno in smiselno. Kandidat samostojno
razmislja, svoje misli podpre s primeri in utemelji lastna stali§¢a.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat je manj izviren in prepri¢ljiv pri razvijanju misli ter pri
navajanju informacij in argumentov.

Sestavek Se ustreza temi naloge, vendar je ta obravnavana zelo povr$no. Kandidat informacije, misli
3 in primere zgolj nasteva, izpeljava zaklju¢kov in argumentov je Sibka (lahko tudi zaradi premalo
besed: 170-190).

Sestavek komaj Se ustreza temi naloge oziroma se od nje oddaljuje. Informacije in misli se ponavljajo,
2 kandidat ne navaja primerov in ne utemeljuje svojih misli in stali§¢. Sporocilo je na nekaterih mestih
nejasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 110-170).

Sestavek le delno ustreza temi naloge (lahko tudi zaradi premalo besed) oziroma se je kandidat zelo
oddaljil od teme. Sporocilo celotnega sestavka ni povsem jasno.

0 Sestavek ne ustreza zahtevam naloge oziroma kandidat sestavka ni napisal.

4

1

Opomba | Ce kandidat dobi 0 to¢k, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve¢ kot 3 tocke.

Zgradba

4-5 Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in €lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.

Sestavek je primerno/Se ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.

Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
0 Sestavek ni Clenjen.

2-3

Besedisce

A IS Gl Merila

BesedisCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.

BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.

Besedisce je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.

5
4
3 BesedisCe je primerno, vendar veckrat napacno rabljeno.
2
1

Besedisce je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanije.

Besedisce je tako skromno, pomanjkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.

Opomba | Ce je sestavek krajsi od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najve¢ 3 togke.

0

Jezikovna pravilnost

A IS Gl Merila

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, laZje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejsih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje vec slovnicnih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni€nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne uposteva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.
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OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

B) Pisni sestavek na temo iz knjizevnosti

Vsebina

Sestavek popolnoma ustreza temi naloge, je zanimiv, jasen, vsebinsko bogat in prepricljiv.
5 Argumenti/protiargumenti, pravilno uporabljeni navedki ter pravilna umestitev odlomka v SirSe
sobesedilo kazejo na visoko stopnjo razumevanja umetnostnega besedila.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat dobro pozna literarno temo, vendar je manj samostojen in
4 prepricljiv pri razvijanju misli in navajanju argumentov. Primeri in navedki so ustrezni, vendar manj
pogosti. Kandidat razume umetnostno besedilo. Sporogilo je jasno in zanimivo.

Sestavek delno ustreza temi naloge, vendar kandidat slab$e pozna literarno temo. Informacije, misli
in primere zgolj nasteva, stali€a le opise in jih pogosto ne utemelji. Primeri in navedki niso vedno

3 ustrezni. Interpretacija umetnostnega besedila je omejena na navajanje oCitnega, ne kaze pa
samostojnosti ali viSje stopnje razumevanja. Nekatera mesta so nejasna, vendar je sporocilo
celotnega sestavka Se razumljivo.

Sestavek je skromen in komaj Se ustreza temi naloge. Kandidat zelo slabo pozna literarno temo. Pri
2 navajanju informacij in misli se ponavlja, namesto interpretacije navaja le gola dejstva, ki jih ne
utemelji, primerov in navedkov skoraj ni. Sporocilo na nekaterih mestih ni dovolj jasno.

Sestavek le delno ustreza temi naloge. Kandidat se je zelo oddaljil od teme ali jo omenja samo v

1 posameznih povedih. Sporocilo sestavka ni jasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 80—110).
Sestavek je komaj razumljiv.
0 Kandidat ne pozna literarne teme oziroma sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves kot 3 tocke.

Zgradba

4-5 Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in €lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.

Sestavek je primerno/Se ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli besedila ni vedno

2-3 - ; . A ;
smiselne povezave/prisotna so ob¢asna ponavljanja in preskakovanja.

Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.

0 Sestavek ni ¢lenjen.

Besedisce

Besedisce v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.

Besedisce je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.

BesedisCe je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.

5
4
3 BesediSCe je primerno, vendar veckrat napaéno rabljeno.
2
1

BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanije.

Besedisce je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma

0 .
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.

Opomba | Ce je sestavek kraj$i od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najveé 3 tocke.
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Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, laZje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake Se ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje vec slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni€nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne uposteva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

Skupno Stevilo tock izpitne pole 3 OR: 10 + 20 = 30
Skupno stevilo tock izpitne pole 3 VR: 10 + 20 = 30



